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Huhtikuussa valitaan taas ne ihmiset, 
jotka päättävät seuraavat neljä vuotta 
kunnan asioista. Nyt on aika lähteä 

ehdolle, jotta päätöksiä tehtäisiin juuri sinun 
toivomaasi suuntaan. 
Eri puolueet ajavat erilaisia asioita. Tässä leh-

tisessä kerromme, millainen on Kokoomuksen 
näkemys siitä, miten kuntaa tulisi kehittää.
Kuntamme on hyvän elämän kunta. Sijain-

timme keskellä Satakuntaa antaa paljon mah-
dollisuuksia. Työssäkäyntialueena voi hyvin 
olla koko maakunta. Siksi Eurajoki on järkevä 
paikka asua. 
Matala kuntaveroprosentti säästää rahaa 

meidän jokaisen omaan käyttöön ja silti 
kunnan palvelut pystytään tuottamaan erin-
omaisen laadukkaasti. Näistä periaatteista 
haluamme pitää jatkossakin kiinni. Tärkeää 
on kohdistaa rahat oikein, vaikuttavasti, kun-
talaisille hyvinvointia tuottaen.

On tärkeää nähdä nykyhetki sellaisena kuin 
se todellisuudessa on ja katsoa kauas tule-
vaisuuteen. Säilytetään vanhaa ja arvokasta 
silloin, kun se on edelleen hyvää ja toimivaa, 
mutta näköalaton muuttumattomuus ja men-
neeseen ripustautuminen tulisi unohtaa ja 
karistaa päätöksenteosta. 
Moni asia muuttuu ympärillämme. Päättä-

jien tulee olla valppaana ja havaita oleelliset 
muutokset esimerkiksi väestörakenteessa 
ja sen seurauksena palveluntarpeissa. Mitä 
kuntalaiset tarvitsevat tänään ja huomenna?
Kunnan tärkeimmät tehtävät sote-palvelu-

jen siirryttyä hyvinvointialueelle ovat kou-
lutus, hyvinvointi- ja elinvoimapalvelut, inf-
rastruktuuri sekä rakennusvalvonta. Näissä 
kaikissa voisimme tehdä enemmän ja kehit-
tää kuntaamme vielä entistäkin viihtyisäm-
mäksi, terveemmäksi ja houkuttelevammak-
si sekä asukkaille että yrityksille.
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EURAJOEN KOKOOMUKSEN 
ARVOT JA TAVOITTEET

1. VAPAUS JA VASTUU: 	
Arvostamme yksilön vapautta tehdä omia valintojaan ja kantaa vastuun päätöksistään. 
Tämä näkyy esimerkiksi siinä, että haluamme säilyttää veroprosentin matalana ja hillitä 
kuntaorganisaation kasvua. Tuemme yrittäjyyttä.

2. SIVISTYS JA KOULUTUS: 
Koulutus ja sivistys ovat meille tärkeitä arvoja ja keskeisiä kuntamme menestykselle. 
Laadukkaan koulutuksen onnistunut järjestäminen ja resursointi ovat ohjelmamme keskeisiä teemoja. 

3. SOSIAALISESTI KESTÄVÄ YHTEISKUNTA: 
Ymmärrämme talouden tärkeyden ja lainalaisuudet, haluamme uudistaa kuntamme ja alueemme 
hyvinvointia niin, että se on kestävä ja kannustava sekä tukee ja auttaa heikoimmassa asemassa olevia.

4. KANSAINVÄLISYYS JA EUROOPPALAINEN YHTEISTYÖ: 
Uskomme, että kansainvälisyys, syrjimättömyys ja tasa-arvo ovat 
edellytys Eurajoenkin hyvinvoinnille ja turvallisuudelle.

5. KESTÄVÄ KEHITYS JA YMPÄRISTÖ: 
Ympäristönsuojelu ja kestävä kehitys on meille tärkeää. 
Haluamme yhdistää maanomistajien edut, talouskasvun ja ympäristönsuojelun niin, 
että ne tukevat toisiaan.
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VAALITEEMAMME:

HYVINVOINTIA JA 
YHTEISÖLLISYYTTÄ POSITIIVISESTI

•	 Hyödynnämme upeaa liikuntakeskustamme 
monipuolisesti – liikunta tuo fyysistä hyvin-
vointia ja yhdessä oleminen ja tekeminen 
henkistä hyvinvointia

•	 Tuemme yhdistysten arvokasta seura- 
toimintaa – tukieurojen vaikuttavuus  
moninkertaistuu vapaaehtoisten avulla

•	 Kannustamme kaiken ikäisten osallistumista 
liikuntaan ja seuratyöhön

•	 Lapsesta lähtien kasvatus liikunnalliseen  
ja terveelliseen elämäntapaan  
– jatkuu koko iän

▶	Armeijaikäisille valmennuskurssi  
kunnon kohotukseksi

▶	Työ- ja vanhusikäisten kuntoiluryhmät

VIIHTYISÄ, SIISTI JA 
KAUNIS YMPÄRISTÖ

•	 Kunta ylläpitää ja hoitaa puisto- ja viheralueita, 
jotka luovat viihtyisyyttä keskustojen alueille

•	 Molempien keskustojen alueelle tehdään 
yleissuunnitelma pitkän aikavälin kehityk-
sen pohjaksi, kummallekin oma profiilinsa

•	 Käynnistetään jo tehdyn kehitys- 
suunnitelman toteutus

▶	Kirsikkapuisto

▶	Torialue

▶	Jokirantapuisto

▶	Kirkkotien varressa jokirannan  
raivaus vesakoista

•	 Liikunta- ja virkistysalueet pidetään siisteinä 
ja viihtyisinä (alueiden hoito, istutukset yms.)

•	 Koulun pihaan lisää istutuksia ja  
aktiviteettirakenteita
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KOULUPOLKU  
VARHAISKASVATUKSESTA LUKIOON

•	 Tasokas varhaiskasvatus

▶	Upeat, toimivat ja kunkin ikäluokan  
tarpeita vastaavat tilat kaikilla ryhmillä 

▶	Motivoitunut, koulutettu henkilökunta

▶	Mahdollisuus valita itselle sopiva  
varhaiskasvatusmuoto

•	 Peruskoulussa hyvä kasvuympäristö

▶	Hyvän opetuksen ohella hyvät tavat  
ja vuorovaikutustaidot

▶	Sopivan kokoiset opetusryhmät

•	 Lukio pitää kaikki mukana ja säilyy  
vetovoimaisena

▶	Erinomaiset oppimistulokset

▶	Rauhallinen oppimisympäristö  
moderneissa tiloissa

•	 Lapsille hyvät eväät elämään Eurajoelta

▶	Yrittäjyyskasvatus - aloitekyvyn nosto,  
apatiaa ja ahdistusta vastaan

TURVALLINEN 
VANHUUS

•	 Turvallinen elinympäristö kaiken ikäisille

•	 Vanhukset ovat suurin ikäryhmämme,  
kunnan panostukset sen mukaisesti

•	 Huolehdimme siitä, että palveluista saa  
tietoa puhelimitse, kunnasta vastataan aina

•	 Liikuntaa ja yhdessäoloa ikääntyneille

	 ▶	Jumppia

	 ▶	Vesijumppia

	 ▶	Muita kerhoja

•	 Yhteisöllistä elämää ja viihtymistä,  
myös huolenpitoa

Onnea 
ja Iloa!
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AKTIIVISTA ELÄMÄÄ – 
APATIAN KARKOITUSTA

•	 Hyvää fiilistä kaiken ikäisille

•	 Lapsesta lähtien opitaan ottamaan  
kaikki mukaan ja pitämään hauskaa  
yhdessä hyvässä hengessä

•	 Yrittäjyyskasvatus mukaan varhais- 
kasvatuksesta lähtien koko peruskoulun läpi

•	 Nuorten kesäyrittäjyyden tuki

•	 Yhdistystoiminnan tuki

•	 Hyvä aktiiviseen elämäntapaan  
kannustavat puitteet

•	 Virkistysalueiden jatkuva kehittäminen,  
mm. uintimahdollisuudet, hyppytorni

MENESTYVÄÄ YRITYSTOIMINTAA

•	 Käytetään oman kunnan palveluita

•	 Luodaan mahdollisuuksia yrittäjyydelle 

▶	yrittäjälähtöisillä kilpailutuksilla ja

▶	päätösten yritysvaikutusten arvioinnilla

•	 Kasvatetaan tavoitteellisesti kunnan  
hankintaosaamista

•	 Edistetään investointeja aktiivisesti 

▶	nopealla kyselyihin reagoinnilla 

▶	houkuttelevilla olosuhteilla ja 

▶	positiivisella asenteella

•	 Menestystä ja kasvua yrityksille

▶	positiivisella asenteella

▶	nopeilla lupaprosesseilla ja aktiivisella 
kaavoituksella

▶	Menestyvät yritykset ovat menestyvän 
kunnan elinehto
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@eurajoenkokoomus

eurajoenkokoomus

VAALITEEMAMME:
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HUOLEHDITAAN HYVÄSTÄ VEDESTÄMME

•	 Vesi on elintärkeää, siitä huolehtiminen  
on tärkeimpiä prioriteettejamme

•	 Vesilaitoksen kunnostustarpeisiin  
ohjataan riittävästi resursseja

▶	Akuuteista hätäkorjauksista 

▶	suunnitelmallisen kunnostusohjelman 
toteutukseen 

▶	ja edelleen suunniteltuihin  
vuosihuoltoihin

•	 Vesilaitosta kehitetään pitkän aikavälin  
suunnitelmaa noudattaen

•	 Jätevedet käsitellään kustannustehokkaasti  
ja ympäristöystävällisesti

•	 Toimimme jokiemme ja meremme  
puhtauden edistämiseksi

KUNTALAINEN KESKIÖÖN

•	 Kunta on kuntalaisten

•	 Palvelut järjestetään asiakaslähtöisesti

▶	Viranhaltijoiden tehtävä on palvella  
kuntalaisia, vaikka se teettääkin työtä

▶	Kuntalaiselle asioinnista  
mahdollisimman helppoa ja nopeaa

•	 Aktiivinen tiedotus ja viestintä

▶	Kuntalaisten tietoon, mitä kaikkea  
on tarjolla ja mitä järjestetään

▶	Kutakin kohderyhmää puhuttelevasti ja 
niin, että kuntalainen löytää palvelut

■	Nuorille TikTok

■	 Iäkkäämmille paperi,  
puhelin, lehti

EURAJOKI = KUNTALAISET ELI JUURI SINÄ

Jokainen 

On tärkeä!
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Kokoomus kokoaa yhteen ihmisiä, joilla 
on yhteinen arvomaailma ja jotka halua-
vat parantaa omaa yhteisöään kaikille 

paremmaksi. Kokoomus on välittämistä ja mah-
dollisuuksia – vastuuta ja vapautta. Kokoomus-
laiset ovat yksilöitä. Luotamme siihen, että jo-
kainen antaa parhaansa päätöksentekoon.

Tähän mennessä Kokoomuksen ehdokkaiksi ke-
vään kuntavaaleihin ovat sitoutuneet:
Samu Ahola, Sarianna Alhonmäki, Essi Haapa-

aho, Saara Hakkiluoto-Kartio, Maria Hollmén, 
Ireene Häyry, Kristiina Isokorpi, Henri Joensuu, 
Maria Kares, Marianne Kaski, Jaakko Kulmala, 
Katja Mäkelä, Mikko Nordberg, Maria Rae, 
Jarmo Sallila, Hanna Tuominen ja Pasi Viitanen.

Jos pidit vaaliteemoistamme, tule mukaan vah-
vistamaan joukkoamme! Listallemme mahtuu 
52 ehdokasta, joten tilaa on sinullekin. Parem-
man kunnan saa vain tekemällä. 

EHDOLLE.FI

Lähde ehdolle tai ehdota hyvää ehdokasta:
Kristiina Isokorpi, puh. 040 7011 019,
Hanna Tuominen, puh. 044 5122 612
tai joku muu tuttusi Kokoomuksessa. 

Tervetuloa glögille ja tapaamaan meitä
Luvian torille 12.12. ja Eurajoen Portille 20.12.

Toivotamme sinulle ja läheisillesi Rauhallista Joulua  ja Onnellista Uutta Vuotta!

Sinustako 
seuraava?


